
Notulen Contact Commissie vergadering 7 juni 2023 

 

1. Opening 

 

Om 20.00 uur opent Stefan de vergadering 

 

2.Isolatie collectieve inkoop project 

 

Informatieve acties energie besparen en opgewekt opwekken. 

Met hulp van bewoners kleine bespaarmaatregelen uitgevoerd de afgelopen maanden.  

Roel Woudstra over collectief inkoop project isolatie 

 

Roel, Stefan en Petro hebben kleine maatregelen in de huizen laten doorvoeren. 

Voorlichtingsavond, tevens wordt er een collectieve inkoopactie georganiseerd. 

Ongeveer 30 huishoudens in Neck zijn voorzien van kleine besparende maatregelen  

Verduurzamen van de woning leeft veel onder de mensen en met name spouwmuur isolatie. 

Roel doet de oproep aan te melden, dan wordt aantrekkelijker voor de leverancier en 

mogelijk qua prijs voor bewoners. 

Er komt veel al in de brievenbus bij de bewoners maar dit betreft geen info vanuit het inkoop 

project. 

 

3.Oproep tot werkgroep “Parkeergelegenheid kern Neck” 

Eerder hebben verschillende bewoners melding gemaakt over beperkte parkeergelegenheid 

en gevaarlijke situaties voor nood-diensten. 

Stefan roept bewoners op om een werkgroep op de starten voor de parkeergelegenheid in 

het dorp. 

Bewoners kunnen zich aansluiten in een werkgroep om dit project op te starten. Melden kan 

via de mail van de cc of persoonlijk. 

Gezamenlijk staan we sterker! 

 

4.Wegwerkzaamheden straat Neck Juli 2023 

Waarbij gezegd dat nog niets is ingetekend. 

Voornemen is om het volgende te doen: 

- Bocht Mario verruimen; 

- Trottoirbanden waterzijde verhogen: dit zou levensgevaarlijke situatie opleveren 

voor fietsers; 

- Voetpad en weg aflopend naar de afwateringsputten die om de 15m komen; 

- Nieuwe stenen in de kleur van Noorderweg voor uniformiteit; 

- Bushalte mogelijk naar de Munnickdijk verplaatst; (wie wenst deze in de kern?) 

 

Vanuit de aanwezigen kwamen de volgende op- en aanmerkingen op deze plannen: 

- Rechts vanaf de Jisperbrug heeft voorrang en neemt vaak voorrang, daardoor staat 

het vast in Neck, mogelijk haaientanden? 

- Wellicht een bord dat er verderop een passeervak is. Tevens een spiegel; 

- Meneer geeft aan dat de bewoners hier inspraak in moeten hebben.  

Dit is al gebeurd, Stefan geeft hier uitleg over; 



- Patrick geeft aan dat Liander vaak bezig is. Mss even kortsluiten dat niet alles weer 

open gaat nadat het net mooi is aangelegd; 

 

Meld alle oplossingen voor de straat Neck aan Stefan via de mail van de cc of persoonlijk. 

 

5.Lopende zaken 

 

a.Gebiedsvisie Neck Oost  

 

Afgelopen maandag was er een bijeenkomst op het gemeentehuis over een presentatie over 

gebiedsvisie Neck Oost 

Lynde legt uit wat er is besproken/gepresenteerd. 

En in het najaar 2023 wordt er meer duidelijk over de plannen. 

Rolf van Wanrooij was blij met de grote opkomst en het goede overleg tijdens de 

bijeenkomst. 

Er komt een discussie over sociale huur en voorrang van de bewoners van Wijdewormer. 

Rik geeft aan dat er vanaf 1 juli een nieuwe woonwet komt. Hierin is o.a. geregeld dat 

corporaties zich moeten toeleggen op het bouwen en beheren van sociale huurwoningen.  

Aanwezige heeft de heer Frowijn gesproken en hij heeft antwoord gekregen op een aantal 

vragen die hij had n.a.v. de ontvangen brief. 

Andere aanwezige geeft aan dat er veel al eerder besproken punten weer zijn besproken in 

de bijeenkomst. Zal het niet al allemaal vast staan en wordt er niets gedaan met de 

aangedragen punten van de bewoners? Rik weerlegt dit en geeft aan dat zij ook te maken 

hebben met wet en regelgeving en dat niet aan alle wensen van verschillende bewoners kan 

worden voldaan. 

Bert geeft aan dat er niet is gesproken over de woningbouw maar alleen over de invulling 

van het gebied. 

 

 

 

 

b.Rioolproblematiek Haller- en Tjadenweg 

 

Er wordt opgemerkt dat dit wellicht ook voor De Grootweg geldt. 

Stefan heeft contact gehad met Dennis Kraay. De gemeente heeft maatregelen genomen 

om de problemen op te lossen.  

Kees geeft aan het bij hem is opgelost.  

Dennis geeft aan dat er nog steeds problemen zijn. Er zijn geen clusterbuien geweest 

waardoor het erop lijkt dat het nu goed is maar het echte probleem ins niet aangepakt. 

Jacob geeft aan dat er contact is geweest en dat er verder geen meldingen meer zijn 

geweest. Blijf meldingen maken indien er toch weer problemen zijn. Jacob en Dennis 

hebben buiten de vergadering om nog even met elkaar gesproken over de problematiek met 

name bij Dennis. 

 

c.Speellocatie oudere jeugd 

 



Wie kan ons helpen in contact te komen met de beheerder van het stuk grond waar dit zou 

moeten komen. 

We lopen beetje vast dus wie een ingang heeft, graag. Wie is er betrokken geweest bij het 

project? 

Daarna verder uitwerken met initiatiefnemers 

 

d.AED cursus – Marcelle 

 

Marcelle heeft contact gehad met de  dames die de AED/reanimatiecursus organiseren. Zij 

hebben nu een partij gevonden die het voor  35,- pp wil doen met daarbij een extra 

instructeur bij minimale deelname van 8 personen. Zij denken zelf aan data na de 

zomervakantie en voor de herfstvakantie. Wij hebben nog geen terugkoppeling ontvangen 

van 6minutenwaterland i.v.m. een datum. 

 

e.Jisperdijk/Zwarteweg bebouwde kom – 

 

Nieuwe meldingen door bewoners van de woonboten dat er hard wordt gereden aan de 

Jisperdijk. Wie kan en wil zich inzetten dit project weer op de kaart te zetten bij HHNK en de 

Gemeente ter verbetering van de veiligheid en beperking van geluidsoverlast? 

 

We hebben ons best gedaan om hier wat aan te laten doen maar nog geen resultaat 

Dus ook hier een oproep voor een werkgroep. Geef je op via de mail van de cc of 

persoonlijk. 

Meneer geeft aan dat er dan gemeten moet worden. Dit is niet altijd accuraat.  

 

 

f.Wijkbudget: 

 

1.Speltafel – Aanpassing aan ondergrond en dan kan de tafel worden

 geplaatst. Ook zal er een nieuw speelelement komen bij 1456.In de week

 van 27 juni was de gemeente bezig met de speeltuin bij 1456. 

Tevens poll gedaan voor nieuw speeltoestellen. Komt een veerschaap 

 

2.Hanging baskets – Nico vertelt heel enthousiast hoe hij een aanvraag 

heeft ingediend en dat hier direct op is gereageerd. Midden mei zijn de 

hanging baskets geleverd voor de straten die zich hiervoor hadden 

aangemeld met behulp van de gemeente en de cc. Met medewerking en 

onderhoud van de desbetreffende bewoners is dit een geslaagd experiment! 

 

3.Tulpenbakken voorjaar 2024 – Marcelle 

Uitleg over tulpenbakken. Gemeente heeft aangegeven op alle punten te

 willen en kunnen meewerken. Er staat nu nog een vraag uit bij een

 leverancier over de grote van de bakken. 

De bewoners van Wijdewormer zelf mogen en kunnen bepalen waar de

 bakken het beste kunnen komen. De aanwezige waren het erover eens dat

 het sowieso leuk staat bij de ingangen en de kern van het dorp. 



Kreeg opmerking dat onderhoud wel gedaan moet worden. Onderhoud door

 de gemeente aan het groen laat nu ook te wensen over. 

 

Jacob geeft wat uitleg over het onderhoud. 

De Grootweg is onkruid heel erg hoog. Dit jaar is het erg groeizaam weer

 maar ze komen binnenkort voor onderhoud. 

 

4 Toegang voetbal-kooi Sportcomplex –  

Wie kent een aannemer die hier een offerte voor wil maken. 

Er liggen 2 offertes maar er is een probleem met 2 populieren. Staan op een 

kunstgrasveld. 

De betrokkenen wachten op gesprek met gemeente. 

Rick vraagt wie: Sport Stichting en DPP. Rick neemt het mee in zijn overleg. 

 

 

 

 

6.Ingekomen stukken 

 

- Mail bewoners Haller- en Veermanweg mbt brief Liander over uitbreiding 

elektriciteitscentrale 

 

Er zit een zoem in de lucht en een magnetisch veld. Er is recent een brief gekomen maar er 

kan geen bezwaar neer gemaakt worden. Ze zijn al begonnen met bouwen en de termijn is 

verstreken.. 

Bestemmingsplan moet aangepast worden. 

Mevrouw heeft gebeld met Liander. Zij komen nog met informatie avond maar dat is een 

beetje mosterd na de maaltijd. 

Jacob geeft aan dat ze vergunning moeten hebben. Er is een bouwvergunning maar 

bestemmingsplan moet nog worden aangepast? Hoe kan dit? 

Informatievoorziening hierover heeft de omliggende bewoners pas laat bereikt. Gemeente 

heeft gezegd dat er waarschijnlijk geen weerstand vanuit de bewoners zouden zijn. 

Patrick geeft aan dat misschien de norm overschreden wordt wanneer er extra capaciteit bij 

komt. 

Ze bouwen richting Zaandam, volgens plaatje bij de brief niet.  

Jacob gaat het verder opnemen, reactie via cc 

Loes heeft bezwaarbrief gestuurd. Zij mailt deze naar de cc 

Via Overheid.nl kan je de plannen van Liander inzien. 

 

- Groenvoorziening, matig onderhoud o.a. in  Neck Zuid. Het is bekend bij de 

groenbeheerder, dit is het drukste seizoen, dus er wordt gevraagd geduld te hebben. 

Verzoek om voorbeeld-foto’s te delen van plekken die gemaaid zijn maar waarbij dit slecht is 

achtergelaten door de uitvoerende partij. Delen kan via het gemeente loket. 

 

- Verlichting Noorder/Zuiderweg – Frank Konijn geeft aan dat de verlichting continu aan 

terwijl de verlichting op de Zuiderweg continu uit is. 

 



Jacob geeft aan dat dit komt door de wegenoverdracht. Hij heeft gesproken dat verlichting 

een probleem is. Is voor Hoogheemraadschap. 

 

- Hondenuitlaat  

Voorheen was er een honden uitrenplaats op de Ringdijk. Deze is er niet meer. 

Meerdere mensen hebben aangegeven het jammer te vinden dat het veldje aan de Ringdijk 

niet meer als uitlaatveld kan worden gebruikt. Wie heeft ideeën en wil dit project op zich 

nemen?  

Wij als cc willen assisteren, hondenbezitters pak het op! 

 

Rick Ossendorp geeft aan dat de gemeente in een juridische traject zit m.b.t. de constructie 

van het dak van de toneelzaal. In de tussentijd wordt er een noodreparatie gedaan. Dit wordt 

waarschijnlijk voor de feestweek gerealiseerd, half tot eind juli. Na aanpassing kan deze 

weer veilig worden gebruikt. 

 

 


